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COMBINATORIA 

Problema 77: 

En una quiniela futbolística de catorce encuentros, ¿cuántas 
columnas  distintas podrían rellenarse, considerando que todas 
ellas tiene que tener como variantes cinco equis y tres doses? 

Solución Problema 77:  

En este caso son permutaciones con repetición, en el que la equis 
se repite cinco veces, los doses 3 veces y los 1 seis veces, así: 

𝑃𝑅ଵସ
଺,ହ,ଷ =  

ଵସ!

଺!·ହ!·ଷ!
=  

ଵସ௫ଵଷ௫ଵଶ௫ଵଵ௫ଵ଴௫ଽ௫଼௫଻௫଺௫ହ௫ସ௫ଷ௫ଶ௫

(଺௫ହ௫ସଷ௫ଶ௫ଵ)௫(ହ௫ସ௫ଷ௫ଶ௫ଵ)௫(ଷ௫ଶ௫ଵ)
= 168168  

 

 


